

**第一店 怀旧老味道!**

头道手工、古法压榨花生油

地址: 张店区新村东路198号  
团购电话: 0533-2062377



## 主城区多个夜景灯饰亮化工程竣工, 兼顾美观与节能功能 开闭更智能, “暖光”照亮城市夜景

本报5月21日讯(记者 樊舒瑜 通讯员 张营) 21日,记者从张店区综合行政执法局了解到,张店区第一期、第二期夜景灯饰亮化工程已相继于4月和5月上旬竣工,夜晚景色更加美丽。

张店区综合行政执法局相关负责人介绍,第一期夜景灯饰亮化工程主要包括中润大道

沿线华润·橡树湾、凤凰国际、颐丰花园、远景花园、世纪花园和民泰龙凤苑B区。此项灯饰亮化工程4月上旬竣工,夜景灯饰亮化后的建筑物与新区齐盛湖周边、金融中心和文化中心等处的夜景灯饰亮化融为一体,充分彰显张店区的城市品位和时代气息。第二期夜景灯饰亮化工程主要包括北京路沿

线龙泰苑B区、颐臻园、市烟草公司商务楼、曦园、天乙花苑、绿城百合花园;世纪路、新村路沿线主要建筑物和玉龙河岸(新村路至中润大道)、公园、市民广场树植的灯饰亮化。此项灯饰安装工程5月上旬竣工。灯饰每晚7点开灯,本着节约资源的原则,闭灯时间视情况而定。按照张店区城市规划建

成区的特点定位,这两期灯饰亮化工程采取暖光为主,分段规划,重点突出,把握节奏的照明策略。通过分布实施,达到了面的覆盖、量的增加和质的提升,并通过灯饰亮化工程,带动辐射作用明显,形成了整体和谐、特点突出、符合美观协调的城市夜景景观布局。

### 淄川区军休所: 获纪念改革开放40周年 知识竞赛优秀组织奖

本报讯 近日,淄川区军休所在“伟大的变革——纪念改革开放40周年”知识竞赛活动中获得优秀组织奖,这是全市唯一获奖单位。活动由全国老龄办、中央军委国防动员部等单位举办,旨在让军休干部见证改革开放40周年的光辉历程、伟大成就。(杨学喆)

### 携手家庭医生 共筑健康生活

本报讯 为营造支持签约服务、关注家庭医生的良好社会氛围,近日,淄川区城区卫生院在吉祥广场组织开展“世界家庭医生日”主题宣传活动。活动共计发放宣传资料180余份,接受现场咨询100余人次,为提高居民主动签约的积极性起到了很好的宣传效果。(王志伟 孙晓明)

## 张店区第五届创新创业大赛昨日启幕 近百优质项目掀起创业风潮

本报讯 今天,2019年“创响中国”张店站活动启动仪式暨“张店农商行杯”张店区第五届创新创业大赛初赛在IUIA鲁中国际创客中心举行。近百个登台路演的项目,让现场的评委和观众感受到了一股浓浓的创业风潮。

本次大赛以“创响中国,幸福张店”为主题,由张店区人民政府主办,张店区人力资源和社会保障局、张店区发展和改革局、张店区科学技术局协办,张店区劳动就业服务中心、张店区青年创业园、大红炉众创空间和山东力鸣文化传播有限

公司等单位承办。其目的就是培育新兴创新创业品牌,弘扬创新创业文化,选拔培养创新人才,展示创业成果,鼓励和引导更多城乡劳动者创业。主办方一名工作人员告诉记者,“最终有近百个创业团队报名参赛。”经过整整一天紧张有序的

角逐,最终,一批优质项目获得了现场评委的一致认可。“接下来,我们将组织优秀项目进行答辩,并根据答辩情况分别确定进入初创创意组和成长企业组决赛的团队,组织创业导师对他们进行辅导,最终参加5月28日举行的总决赛。”(张继才)

### 高青一中: 举办放飞梦想主题活动

近日,高青一中举办了以“放飞梦想”为主题的考前解压活动。活动中,高三学子面朝湛蓝的天空,扬起手臂,将写满梦想的纸飞机一起掷高、掷远。旨在让每一个高三学子对高考充满斗志,对未来充满信心。(周进)

### 桓台县实验中学: 召开初一级部家长会

为形成教育合力,提升学校、家长、学生三者之间的联系,近日,桓台县实验中学召开了初一级部家长会。学校副校长于亦江呼吁家长关注并参与孩子成长,引导家长多鼓励孩子,建立孩子自信心。(付梦晨 陈晶晶)

### 高青五中: 淄博市家庭教育大讲堂

近日,淄博市家庭教育大讲堂活动走进高青五中,家庭教育研究会的专家田志峰从“了解孩子是前提”“良好的亲子关系是基础”“家长的素质提升是根本”这三个方面告诉了家长和老师要和孩子共同成长。(王丛)

### 张店区齐德学校: 举办最美板书设计大赛

近日,张店区齐德学校举办2019教师最美板书设计大赛,老师们精心设计板书,旨在带动教师课堂教学创新,促进学生全面发展,锤炼教师基本功的同时为教师们创造学习和交流的机会。(房文宇)

### 临淄区皇城一中: 举办班主任经验报告会

近日,临淄区皇城一中举办了班主任成长专题经验报告会。该校5名班主任代表做了班主任成长经验介绍,他们紧扣个人工作中的成功经历,讲述了一段段感人的事迹,推进了学校育人工作。(李波)

### 高青县实验小学: 举办社会开放日活动

为加强学校、家庭与社会之间的沟通,促进教学课堂的改革和学校内涵的提升,近日,高青县实验小学举办了“生本智慧课堂”社会开放日活动。展现了该校让阅读成为习惯,让阅读点亮童年的理念。(贾文学 李敏)

### 张店九中: 举办体育达标运动会

日前,张店九中举办了体育达标运动会活动。运动会后,该校各级部分班进行了等级评价,为日后体育课堂教学和针对性训练,提供了有效的参考数据,同时促进了学生积极训练、主动参加体育健身。(商明珠)

### 临淄区齐都花园小学: 开展爱护眼睛教育活动

为增强学生爱护护眼意识,近日,临淄区齐都花园小学邀请家长到校开展爱护眼睛,预防近视活动。课堂上,家长通过图片讲解让学生学习预防眼病的相关知识,通过模型让学生了解眼睛内部构造。(王秀花 孙永亮)

### 淄川区实验幼儿园: 开展“发现榜样”活动

为发掘新时代新担当新作为的先进典型,教育激励党员“担当作为、狠抓落实”,凝聚校园正能量,近日,淄川区实验幼儿园在全体党员中组织开展“寻找最美,发现榜样”活动。通过无记名投票方式推荐。(李霞)

### 临淄区实验小学: 开展关注食品卫生教育

近日,临淄区实验小学开展了主题为“关注食品卫生,健康你我”的宣传教育活动。营养师志愿者走进班级,运用具体形象的图片,浅显的语言,引导孩子们在生活中学会如何安全选购食物,健康饮食。(齐国凤 韩磊)



举行唱响红色歌曲赛 为庆祝新中国成立70周年及纪念“五四运动”100周年,日前,沂源县西里中学举行“歌唱祖国”红色歌曲比赛。(谢明玉)



家长进课堂活动 为发挥家长的资源优势,丰富教学内容,拓宽幼儿思维,近日,沂源县鲁村镇中心幼儿园开展了家长进课堂展示活动。(伊爱玲)



打造精品课堂 近日,沂源县悦庄镇两县小学组织打造精品课堂教学活动。达到了规范、有序、有效的课改工作要求,提高了教师教学水平。(苏爱宝)



眼睛保健操比赛 为增强学生爱眼、护眼的自我保健意识,掌握正确的眼保健操方法,近日,沂源县鲁山路小学举办了眼保健操比赛活动。(李春霞)



提升教学质量 日前,沂源县张家坡中心学校开展多措并举提升教学质量活动,通过干部带头立标、推进三级管理等举措,提高教学质量。(赵新国)



安装防撞柱 为保证学生安全,日前,沂源二中在学校北门和东门安装了防撞柱。旨在,有效阻止误闯校门区域的车辆,避免安全事故的发生。(刘念华)



资助育人班会 为使同学了解国家资助政策,近日,沂源三中开展学生资助育人主题班会活动。培养了学生良好的诚信意识和社会担当精神。(江秀德)



观看抗震救灾演练 近日,沂源县历山街道教体办组织骨干教师及学生观看了全省抗震救灾实战演练现场直播活动,提高了师生自我保护意识。(杨卉)



安全隐患排查 为推进校园安全工作,排除校园安全隐患,做到防患于未然,近日,沂源县荆山路小学开展了校园安全隐患月度排查工作。(孙静)



铁路安全教育 近日,沂源县鲁村镇草埠中心完小邀请济南铁路公安处沂源段公安派出所民警到校开展了铁路安全知识宣传活动。(窦方琴 谢宜安)